

# 戏里,她“闯关东” 戏外,她闯大祸

## 当红明星打伤黟县一木材店老板 目前已到医院赔礼道歉



在《闯关东》中,她因出演宋天好一角而成名;随着电视剧《当家的女人》的热播,一心想靠勤劳致富的现代农村女性——张菊香的形象也深深地吸引了观众。伴随着好评如潮,其扮演者——北京演员王茜华也成为大家关注的焦点。

但近日,在安徽黟县拍戏的王茜华却闯下大祸,因在当地金陵宾馆的电梯内发生误会,王茜华及男友沈航将一木材店老板打伤,头部缝了九针,记者了解到,王茜华及男友已向被打的木材店老板道歉,赔付了医药费。 记者 陈明 张火旺

### 电梯疑云,谁惹了“当家的女人”?

曾当了黟县两届政协委员的红星木材厂老板李建新,自述其不是一个惹是生非的人,但他却真实地被两名当红影星打伤了。

今年五十岁的李建新经营一家木材厂,因为业务往来,11月27日当晚在黟县城喝多了酒,送一个朋友到县城最豪华的酒店金陵宾馆住宿,没想到在电梯里与

在黟县拍戏的王茜华和其男友沈航相遇。很少看电视的李建新不认识王茜华及沈航,当然,王茜华更不可能认识他。几个素不相识的人,却在电梯里发生了极不愉快的一事。11月27日晚8时过后,李建新的血染红了电梯间。而具体怎么发生的,却有多种说法。

### 木材店老板称无辜被人打

被打后,李建新被送往黟县人民医院急诊部。“头部缝了九针,伤口开裂有4厘米,当时流了很多血。”李建新告诉记者,当晚他喝多了酒,进入电梯后就靠在电梯上休息,与他同时进电梯的一名在屯溪开装潢公司的老板不知何故与两名大演员发生了争执,“事后我才知道他们是名演员,我很少看电视,当时并不认识他们。”

李建新称,最先动手打他的是王茜华的男友沈航,随后,王茜华用手电筒砸向他,他喝多了酒,无力躲避,头部重挨了一下,紧接着鲜血直流。

是谁报的警,李建新不清楚,他随后被送往医院五官科急诊,头部缝了九针。

### 当地官员称被打者也有错

对李建新的说法,当地一知情官员并不认同。据这名官员称,当天晚上,李建新等人的确是喝了酒到金陵宾馆开房,因为喝多了酒,他们有些失态。当晚8时许,王茜华和沈航回到金陵宾馆,由于没有卸妆,还穿着国民党军官的制服,引来了李建新等人的好奇,他们用方言指指点点,但王茜华和沈航并没有计较,而是径直走进了电梯间。

碰巧的是,李建新等人也跟进电梯,与李建新同行的朋友接了个电话又走出了电梯,这样,电梯间只有李建新和王茜华及男友等人。由于喝多了酒,李建新用手去摸王茜华的戏服,误会就此发生了。

“李建新的举动可能被王茜华和沈航看成是骚扰,于是沈航先动手打人,后来王茜华也用手电筒砸了李建新一下。”知情人称。

### 当值医生称应该是锐器击伤

当晚,李建新是在黟县人民医院五官科急诊室缝的针。主治医师潘云洁表示,李建新来医院的时间过了当晚八点,当时眼睛肿得厉害,其口述头痛也很厉害,随后,潘云洁对他的伤口进行了处理。

较整齐,像是锐器击伤。潘云洁建议其住院,李建新称事情没处理好,不同意住院。但当晚十二点后,李建新又来医院住院,一直到12月4日出院。

记者在黟县人民医院了解到,李建新住院治疗的费用是由王茜华支付的,在李住院几天后,王茜华和沈航在民警的陪同下,还专程来医院向李建新赔礼道歉。

### 警方证实王茜华和沈航打人一事

对王茜华和沈航的赔礼道歉,李建新表示接受。他表示,王茜华和沈航一起去的,有公安陪同,王茜华亲口对他说,这件事本不该发生,实在不好意思,对不起。

致,还是手电筒击伤,当地警方并未正面说明,只是说由于是晚上,监控录像比较模糊,但不管怎样,打伤李建新的肯定是他们俩,警方会妥善处理。

记者通过当地警方获悉,王茜华及男友因误会打伤李建新一事,得到了证实,但事件正在处理当中,不便于接受采访。

昨日,当地警方告诉记者,王茜华和沈航打人一事,已圆满调解,除已支付的医药费外,王茜华和沈航自愿支付3万元赔偿给李建新,并已于7日支付到位。

至于李建新头部所受的伤是拳头所

# 怕生病 吃绿A

此前不久,某市一项针对社区20岁以上成年人健康调查中,显示社区20岁以上的成年人中,血脂异常率38.3%。其中,男性(异常率44.1%)高于女性(异常率29.2%)。

## 一天一小袋绿A,预防高血脂

### 血脂危害遍及全身

吃进大量油脂——油脂沉积血管壁——阻塞血管——

- 1、通往心脏的血管被阻塞——心脏病——心肌梗死——偏瘫
- 2、通往大脑的血管被阻塞——中风——猝死

绿A天然螺旋藻所含营养成分极其丰富均衡。生命活动所需要的蛋白质、维生素、微量元素、生物活性物质都富集其中。●1克绿A螺旋藻干片的营养成分等于1000克蔬菜、水果营养成分的总和。优质植物蛋白质极易被人体吸收,优化人体的代谢。

●氨基酸、维生素等活性物质,能促进人

体供血液循环提高神经系统的应激性,维持良好的精神状态,应付日常的紧张和压力。

绿A中的活性成分、高量的γ-亚麻酸,经过国家卫生部门验证,具有调节血脂和降低总胆固醇的作用。它能使机体的免疫调节系统和代谢机能大大加强,同时预防心脏病和中风。

## 吃绿A,等于补充多种维生素

绿A螺旋藻所含的10多种维生素中,维生素B12的含量很高,1千克螺旋藻平均含有5毫克,而且利用率高达20%。远远超过一切其它资源的维生素B12。每100克螺旋藻含β-胡萝卜素多达400毫克,是胡萝卜的15倍。

绿A中的维生素C、E及硒等抗氧化元素和SOD,可以避免和清除人体内氧化产

生的自由基。

绿A天然螺旋藻还是中国绿色食品发展中心认定的“绿色食品”。完全无毒副作用,可以放心长期使用。

此外,绿A还含维生素C、B2、B4等,含人体所必需的氨基酸8种。

正常成年人每日只须食用3克绿A,维生素B的摄取就能得到满足。



卫生部门批准 多项保健功能

绿A·中国螺旋藻知名品牌  
GMP认证企业

● 增强免疫力 ● 辅助降血脂 ● 提高缺氧耐受力 ● 缓解体力疲劳

绿A合肥专卖店: 益民街23号(长江饭店南50米) 电话: 0551-2656390  
上海华联专柜(花冲公园旁)及省内各大药房有售 专家热线: 18655131933

绿A(外宾企业)云南绿A生物工程有限公司 全国咨询电话: 400 887 6603 800 889 8686